

С 5 по 12 февраля в Авнюгской школе проходила предметная неделя  
естественных наук

## ПОНЕДЕЛЬНИК

Волонтерская экспедиция для учеников  
3 класса учениками 5 класса « Мир клеток»

## ВТОРНИК

7 класс – игра « Путешествие по Южной Америке»  
11 класс – игра – викторина « У нас Земля одна»

## СРЕДА

Выпуск стенда « Природные кладовые  
Архангельской области»  
Конкурс творческих работ « В мире животных»

## ЧЕТВЕРГ

8 класс – « Занимательная химия»  
9 классы – « Экологический брейн – ринг»

## ПЯТНИЦА

9 классы – игра « Знатоки географии»  
6 класс – Выездная экскурсия в природу

## ПОНЕДЕЛЬНИК

Квест – игра «Естествоиспытатели»



# Волонтерская экспедиция для учеников 3 класса учениками 5 класса «Мир клеток»



# 11 класс – игра – викторина « У нас Земля одна»

5 февраля 2018 года в 11 классе прошла игра-викторина «У нас Земля одна», в ходе которой ребята активизировали свои знания по экологии Архангельской области. В категории вопросов «Живые барометры» не было равных Герасимову Улье, он всегда правильно определял тонкости природных явлений. Очень интересны были высказывания о природе в категории вопросов «Мудрые мысли», здесь отличились Кузнецова Ю., Трапезникова Н., Романова А. Хорошие знания представителей Красной Книги Архангельской области показали Сидорова В., Пуликин М. Категория вопросов об охраняемых природных территориях была интересна для Бережной Н., Ечевской Д., Салыкиной В. Подсчетом баллов участников викторины занималась Родина В., она и огласила результат игры. В увлекательной борьбе победила команда «Амебки». Все участники еще раз убедись в том, что природу нашу надо любить и охранять! Земля – наш дом!



Юрьева Н.Л. учитель биологии



# Выпуск стенда « Природные кладовые Архангельской области»



# Квест – игра «Естествоиспытатели»

